

Warszawa, 16.09.2020 r.

### SPROSTOWANIE ODPOWIEDZI NR 2 Z DN. 11.09.2020 r.

#### **Pytanie 13**

Załącznik nr 1 do umowy. Czy Zamawiający udzieli Wykonawcy stosownego pełnomocnictwa do zgłoszenia w imieniu Zamawiającego zawartej umowy sprzedaży energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynności niezbędnych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD według wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawcę? W przypadku braku zgody na powyższe prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający ponosił będzie odpowiedzialność za treść przedstawionego wzoru pełnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie przez OSD?

**Było:**

#### **Odpowiedź 13.**

Pełnomocnik Zamawiającego informuje iż, udzieli Wykonawcy stosownego pełnomocnictwa do zgłoszenia w imieniu Zamawiającego zawartej umowy sprzedaży energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynności niezbędnych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD. Zamawiający nie przewiduje aby były problemy z pełnomocnictwem.

**Winno być:**

#### **Odpowiedź 13.**

Pełnomocnik Zamawiającego informuje iż, Zamawiający udzieli stosownego Pełnomocnictwa Wykonawcy zgodnie z Załącznikiem 4.1 do SIWZ.

#### **Pytanie 17**

W załączniku nr 1 do SIWZ. Informujemy, że Wykonawca w procesie fakturowania opiera się na danych pomiarowo-rozliczeniowych przekazywanych przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego, jednak w swoim bilingu parametryzuje długość trwania okresu rozliczeniowego. W związku z powyższym prosimy o wskazanie okresu rozliczeniowego w odniesieniu do każdego PPE występującego w postępowaniu: czy wynosi on odpowiednio 10 dni, 1 miesiąc, 2 miesiące czy 6 miesięcy?

**Było:**

#### **Odpowiedź 17.**

Pełnomocnik Zamawiającego informuję iż, Zamawiający przedstawił wszelkie dane w Załączniku nr 1 do SIWZ. Okres rozliczeniowy wynosi 2 mies.

**Winno być:**

#### **Odpowiedź 17.**

Pełnomocnik Zamawiającego informuję iż, dane dotyczące okresu rozliczeniowego dla poszczególnych punktów poboru przedstawione są w Załączniku nr 1 do SIWZ w kolumnie oznaczonej literą „T” nazwanej „Cykl rozliczenia OSD”.

Pełnomocnik Zamawiającego  
/-/ Dominika Daniło